

徐明和章XX最后一夜 给她3500万 救周永康再搅局

【阿波罗新闻网 2012-05-09 讯】

继江泽民被照片，温家宝被辞职后，章子怡被最后一夜。博讯焦点发表《徐明和章XX最后一夜 给她3500万》。文称徐明供认，他仅去年就给章3千5百万，做为章陪高官报酬。咱说说章子怡，那是吴邦国儿子的二奶。是红贵圈子里的消息，绝对可靠。1年3千5百万，太不靠谱了。

上次博讯焦点发表《徐明：和薄熙来共享女人几十个著名演员章xx、主持人倪x上榜》。遭网友指造谣，倪萍都老太太了，比徐明大12岁。这次不提倪萍了。

我上次推荐给贵网发表《章子怡的水真深 原来是太子党二奶》。现在吴邦国跟了胡锦涛了，江周系就猛给吴邦国上眼药。章子怡为了一年才3500万，陪了一大堆男人，这太土了。根本不知道章子怡什么行情。看看吴子给章的礼物就价值2亿。嫁给徐明，太小看章子怡了。徐明这号的，哪里能满足章的青云之志。再说徐明会娶个上供给高官们性特供吗？章子怡哪有这么弱智，还多次要求结婚。

这什么事啊？周永康忽悠傻小子那？不过是中共惯例，用性丑闻转移视线搅局。不要以为没人知道圈子里那点事。

最早曝薄熙来的性淫乱的是姜维平。贵网4月12日文《薄熙来荒淫到出奇 秘书给拉皮条 建特供私人妓院》说，早年因揭露薄熙来夫妇贪腐而坐牢的记者姜维平很早就撰文透露，薄的秘书吴文康和大连富丽华酒店的老板田某合谋，为讨薄熙来欢心，在该酒店专门留出豪华客房，提供数十名美女供其淫乐，其中有十几位海内外的知名影、歌星和模特儿，一旦有了麻烦和纠纷，吴文康善于软硬兼施，花钱消灾。

阿波罗网网友“红贵友人”来稿首发

附1：博讯据来自中纪委的消息，徐明供认，他在最后一次乘坐私人飞机从新加坡到北京前，先在香港停留，并和著名影星章XX在他的游艇上过夜。他还供认，他仅去年就给了章XX3千5百万，做为章陪高官的报酬。博讯此前曾报道徐明和薄熙来共享女人，章XX在徐明被抓前一天还不断电话给他，要和他结婚。

附2.

救周永康搅局！抹黑章子怡倪萍

作者：三子 人民报

4月26日看到博讯首发出来一个玩意儿《徐明：和薄熙来共享女人几十个著名演员章xx、主持人倪x上榜》。

博讯首发的这个文章极其恶毒，文章说：“博讯据可靠消息，徐明在关押中供出，曾送100多女人给薄熙来，其中几十个是共享的，即两个人都分别睡过的。最戏剧化的是，著名影星章xx是他的女人之一。徐明交待，就在被抓前一天，章xx还一天几个电话催他结婚。徐明说：我不傻，章是需要一个正牌的老公，几个富豪男友。”“徐明还透露，章现在有一个男友是央视的主持人。”“另外，徐明还透露，央视著名主持人倪x也曾是他的女友。至于章、倪是否和薄熙来共享了，博讯无法核实。”

博讯为了保周永康，就用最恶心的语言去随便抹黑章子怡、倪萍，让读者把注意力都放到她们身上，去咒骂她们。

看网友怎么说：

* 博讯再这样造谣下去就是自寻死路

* 倪萍？倪萍有六十岁了吧？那就是一个老太太啊，这不扯么

(注：41岁的徐明1971年出生，53岁的倪萍1959年2月16日生日，比徐明大12岁)

* 你们啊，都不说点有技术含量的，看我的：求视频！

* 博讯怎么变成这样了？沦为地摊烂报了。

* 博讯早在多年前没钱运营在就被共匪收买了，江系把持的，所以你看到这里很多五毛在上窜下跳，正经人在这里呆不住的。

其中有一个帖子说，“多看看老外的新闻就知道，一个桃色新闻足以让一个总统下台。”说的很一针见血。

章子怡和倪萍都是娱乐圈里的名人，出这种下流的消息，越下流越吸引读者眼球，议论的人越多，谁还去注意周永康的罪行？这就是造谣者的目地！

再说说这个造谣者，如果有人说你妈、你老婆跟徐明、薄熙来共享，你干不干？你不干，为什么要给别人抹黑，给别人的亲属带来痛苦？

看完这下流无耻的东西，给人的感觉就是：谣言造到这种程度，周永康真的完了！

附3：

章子怡的水真深 原来是太子党二奶 组图

——爆料：章子怡和赵欣瑜的恩怨 章是吴邦国儿子二奶

见：阿波罗新闻网2011-11-20讯

http://www.aboluowang.com/ent/data/2011/1120/article_29530.html

赵欣瑜 (a.k.a. 赵姨娘) 是叶剑英的儿子叶选廉的二奶，因为生了儿子，获得叶家的承认，击败叶选廉的其他二奶，正式以叶选廉的二太太的名号行走江湖，网友们送其外号赵姨娘。赵姨娘生了儿子后一直在积极逼宫，先是装疯卖傻（美其名曰产后抑郁症），要抱着儿子一起跳楼，被自己的母亲拦下。后来又找神汉巫婆算命，为了扶正把名字都改成赵心雨了。

无奈叶选廉泰山压顶巍然不动，坚持外面彩旗飘飘，家里红旗不倒的政策。坚决不和元配苏丹丹离婚，并且把财政大权交给苏丹丹。香港的商业圈都知道，苏丹丹点头的事情就代表叶家首肯了。

叶选廉带苏丹丹出席的都是香港的政商场合，大陆的社交场合都是带赵姨娘出席。

叶和赵的儿子采取在中国接受强大的基础教育的政策，小学是景山，中学是四中，目前尚无送到海外留学的迹象。



赵欣瑜与那英王菲关系密切



章子怡（右）与赵欣瑜曾结伴去做SPA的照片近日在网上曝光

章子怡和赵姨娘曾经是好姐妹，不过王菲，那英等明星都认为章子怡太工于心计，太势利。赵姨娘曾和北京记者披露了她和章子怡的恩怨，并签字画押授权记者公开她的爆料，一切法律后果她来承担。但记者还是没敢发稿，因为水太深。

在赵姨娘的访谈中她披露章的劣迹是，爱占小便宜，说谎，用人朝前不用人朝后。

为了支持自己的论点，赵姨娘爆料了章的如下事迹：

1. 章和赵姨娘在北京某高档美容院做美容，章说自己不经常在国内，开vip不划算，提出她付一半的钱，用赵姨娘的vip卡。结果章经常去做美容，但对那一半的钱绝口不提了。

2. 章卖给赵姨娘很多首饰，说是泰国的真的宝石，还是通过泰国王室买的，结果赵姨娘找人鉴定后证明是假的。

3. 章当时和犹太猴子交往，但已经对赵姨娘抱怨犹太猴子吝啬了。她把自己买的北京的房产写了犹太猴子的名字，作为交换，她让犹太猴子给她纽约或洛杉矶一半的房产。但犹太猴子迟迟不办。

4. 章还和赵姨娘抱怨霍英东的孙子也很小气，和他交往的时候两个人的吃喝玩乐都是章掏钱的，她认为那么大家族的继承人之一出手太不大方。章让赵姨娘给她介绍红贵男友。

5. 赵姨娘给章子怡介绍红贵之后，章立刻对赵姨娘疏远了，认为赵姨娘的用途已经差不多了。

赵姨娘一直经营的生意是给红色贵族和商业巨头们牵线做生意，做成了生意赵姨娘从中拿3%-5%的佣金。如果商人是煤老板之类的傻帽儿，无论生意做成与否，都要付给赵姨娘见面费，这个是赵姨娘的主要收入来源。这也是赵姨娘经常在家开party的主要目的，她的party可不是为了fun。

根据赵姨娘的说法，她给章子怡介绍的是吴邦国的儿子。吴公子对章很迷恋，给了章价值两个亿的礼物。大家看好了，是价值两个亿，并不是转账现金两个亿，这里就很有水分了。

比如赵姨娘说吴公子送给章价值3000万的奥迪轿车，价值6000万的珠宝，价值1000万的字画等等，可她说的字画的画家根本就不知名，反正我觉得那个人的作品不值1000万。

我客观说一下，赵姨娘这个人给我的感觉是，她给别人一套煎饼果子都价值连城，别人送她一块百达翡丽都不值一提的那种人。她一个劲地强调2个亿，无外乎是显示自己多么神通广大，章子怡应该对她多么感恩戴德而已。

章子怡认识了吴公子后不仅不搭理赵姨娘了，还认为自己可以取而代之，也做给红贵和富豪们牵线的无本买卖。章的哥哥也给吴公子介绍了几个商人，合伙做能源生意，这下触怒了赵姨娘了，这简直是夺赵姨娘的鸟食罐啊。于是赵姨娘指挥了泼墨事件，并在事件后积极接受记者采访，猛爆料，旨在震慑吴公子，如果再抢她的生意，她就鱼死网破。

这就是赵姨娘自己向记者披露的泼墨门事件，不过记者还是没敢把这个娱乐圈最震惊的爆料见报。

看到有mm问，为啥吴公子没给章子怡出头。我觉得章子怡经过这些事也没倒，还经常上央视，这已经是吴公子给出头了。吴公子不可能亲自出马泼赵姨娘一脸墨啊。

[阿波罗网](#)责任编辑：王笃若 来源：阿波罗网首发

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2012/0509/245628.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]